

明年河南公派出国留学名额将增加

全国公派留学计划选拔21350人,比今年增加3050人

□据《郑州晚报》

记者19日从省教育厅获悉,2014年国家公派出国留学选派工作即将开始,计划选拔21350人,比2013年增加3050人。其中,我省公派出国留学名额也将有所增加。

2014年国家公派留学选派项目包括:国家公派高级研究学者及访问学者(含博士后)项目、国家建设高水平大学公派研究生项目、国家公派硕士研究生项目、优秀本科生国际交流项目、青年骨干教师出国研修项目、有关国家互换奖学金合作项目、艺术类人才培养等专门人才培养项目。资助内容一般为一次往返国际旅费和批准留学期间的奖学金、生活费。

据悉,2014年国家公派留学选派政策有较大调整。其中,联合培养博士生选拔范围扩大至全国所有博士学位授予单位,国家公派硕士研

究生项目扩大至各级行政机关、事业单位及高等职业学校,艺术类人才培养特别项目扩大至所有设有艺术类专业的高校和各艺术团体。

此外,自2014年起,国家公派高级研究学者及访问学者(含博士后)项目申报时间提前至1月,3月公布录取结果,留学资格有效期调整为1年,即至2015年3月。今后,擅自放弃留学资格或不按期派出的人员,5年内不得再次申请国家公派出国留学。

按规定,申报国家公派留学生,只要符合相应留学项目要求,具有中国国籍,我省高等学校、企事业单位、行政机关、科研机构的正式工作人员或优秀在校学生都可以申请。去年,我省郑州大学等18所高校选派的国家公派留学人员有280多名。今年选拔范围扩大后,留学名额也将进一步增加。

办公室里频频丢钱

郑州巧女子智抓偷钱内鬼

□据《河南商报》

郑州一女子在办公室里接连丢了数次钱,且每次只丢100元。她怀疑是同事作案,于是将钱包内钱的编号都抄了下来。11月19日,她又丢了100元钱,大家都掏出钱来证实自己的清白。结果,她通过钱的编号揪出了偷钱的内鬼。

接连丢钱,她想出抓内鬼办法

该女子姓盛,20多岁,在郑州市沙口路一家公司上班。小盛说,今年10月以来,她在办公室里丢了3次钱,且每次只丢100元。虽说钱不多,但她十分不痛快。她问过同事,几个人都说丢过钱。

如果是外人偷的,那么会连钱包一起偷走,不会每次只偷100元,因此小盛怀疑此事是同事干的。

经过琢磨,小盛想出了一个主意。11月上旬,她将钱包里所有钱的编号悄悄抄了下来。

再次丢钱,她找回编号相同的钱

11月19日上午,小盛外出办事,大约10分钟后返回办公室,发现办公桌上自己包里的钱包有被翻动的痕迹。清

点后,她发现少了一张100元钱。

“我的钱丢了!是谁拿走了我的钱?”她将同事都叫了过来,说她丢的钱有记号。

为表清白,大家纷纷将兜里的钱掏出,一张一张地让小盛查看。小盛还将丢失的那张百元大钞的编号交给其中一个同事监督验证。

当女孩王某拿出两张百元大钞时,“就是这张钱!”小盛喊出声来。几个同事也看得真切,王某拿出的一张钱的编号和小盛丢的钱的编号一模一样。

“这纯属巧合。”王某矢口否认。

真相大白,偷钱者被拘留5天

接到小盛的报警后,郑州市公安局长兴路派出所治安大队民警立即展开调查,并将王某带回派出所。民警说,王某最终承认小盛丢的那100元钱是她偷的,之前她也偷过小盛的钱。

今年19岁的王某10月才到该公司上班,她说偷钱是因为男朋友需要花钱。她盯住同事们的钱包,为了不容易被发现,每次只偷100元。11月19日下午,王某被长兴路派出所行政拘留5天。

市场上九成“铁棍山药”不正宗

教你四招轻松辨假识真



真正的小幅度的弯折铁棍山药,并非直如铁棍,而是

□据 大豫网

铁棍山药,一种珍贵的中药材,因表皮似铁锈色得名,只有焦作温县独特的地理位置和气候才能产出。作为中药,它可以制成多种丸药;作为食物,它细腻滑爽,别具风味。

在郑州的市场上,大多数商家都宣称自己卖的山药是正宗的铁棍山药。但业内人士称,目前市场上90%的“铁棍山药”都不是产自温县的,而是来自外地的。你买到过真正的铁棍山药吗?来学学咋辨别真假吧。

【背景】真假铁棍山药,让人分不清楚

据在焦作温县种植、经营山药多年的常涛介绍,目前市场上的“铁棍山药”有90%都不正宗,大部分是从山东、河北等地运过来的。

常涛说,铁棍山药因为在焦作温县这块土地上生长,又细又硬才叫“铁棍”。而山东、河北等其他地方的“假铁棍”,都是买了温县铁棍山药的幼苗去种,最后种出来的山药外形和铁棍山药相似,但是色泽、口感、手感以及营养价值都不一样。

据温县国际山药交易物流中心工作人员介绍,2013年,温县铁棍山药种植面积有2万余亩。截至目前,温县铁棍山药今年已销售40多万公斤,一直供不应求。

【妙招】四大法宝教你挑选铁棍山药

看:铁棍山药粗细均匀,通常直径1厘米~2厘米(如成年人拇指般),表皮颜色微深,根茎有铁锈红色斑痕,而普通山药要粗很多。

折:将铁棍山药折断,可以发现其肉质较硬,粉性足,断面细腻,呈白色或淡黄色,黏液少;普通山药肉质没有这么硬,粉性不足,折断后会有细丝,像莲藕切后的丝一样。

尝:铁棍山药中水分含量少,其汁液较浓,煮熟后入口觉得“面而甜”,且有淡淡的麻味,吃起来感觉干腻、甜香。

扫:有“温县铁棍山药”二维码标签的山药产品,终端客户用手机,通过扫描二维码轻松查看到所买山药的详细信息,包括:种植户姓名、山药种植地块的经纬度、山药的品种、土壤类别、种植方式以及山药的施肥用药。

☆☆☆☆☆ C-NCAP 五星安全 最高得分56.2分

低首付0利率 买一辆等于投资未来

The 睿骋 Class

心所思,行即达

您的想象,我的方向
长安睿骋
——圆您中国汽车梦

12.58万起 **低首付0利率**

RAETON 睿骋现已耀世登场,即刻与您一起缔造成就的新级别

- 1.8T+6AT 强劲动力组合
- 一键启动系统+智能身份识别进入
- 2810mm 越级超长轴距
- 98项“三明治”超静音设计
- 双温区全自动空调
- 十六位一体“集权式”EPB电子驻车系统
- 七位一体“轨道式”ESP电子稳定系统
- 可视智能辅助泊车系统
- TPMS胎压实时监控

HID 动态调节氙气大灯

2025mm 越级腿部空间

1200Mpa HEEAB 超高强度车身

BlueCore 1.8T 涡轮增压引擎

洛阳德众鑫鑫长安4S店

纱西店: 纱厂西路与王城大道交叉口北10米路东
 新城店: 汉官路5号德众汽车新城(原木村市场)
 销售热线: 0379-68601666 63631888

长安汽车股份有限公司 CHANGAN AUTOMOBILE CO., LTD. 网址: http://www.changan.com.cn 长安汽车客服热线: 400-888-6677 023-67869999 传真: 023-67595100